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). أوجد مع الرسم مجال الدالة 1 : )4+4درجات =  8( السؤال الأول , ) 1f x y xy  .  
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وهي جميع النقاط في الربع الأول على وفوق المنحنى  
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 كما هو موضح في الرسم :

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   

.  لتكن 2     4 2, ln 1 cos 1f x y x y xy     لنضع و

   vuvufvuw   .   vwو   uw. مستخدما قانون السلسلة أوجد ,,
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:     )0,0(عند النقطة  fادرس اتصال و قابلية تفاضل الدالة  : درجات) 6( السؤال الثاني
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  وغير قابلة للتفاضل عند هذه النقطة .  (0,0)الدالة متصلة عند النقطة  

   
  
  

  القيم القصوى المحلية والنقاط السرجية للدالة  أوجد  : درجات) 6( السؤال الثالث
                       2 3( , ) 3 5f x y x x xy y        

  
  وهي  (1,1)للدالة قيمة صغرى محلية عند 
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 حسب قيمته:ااعكس ترتيب التكامل التالي ثم   : درجات) 5( رابعالسؤال ال
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  احسب قيمة التكامل   : درجات) 5( خامسالسؤال ال 1 0 2 2
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